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Generální oprava Lanové dráhy na Větruši 

Ústí nad Labem – V období od 3. března do 27. dubna roku 2025 dochází k významné  

a dlouhodobě plánované generální opravě Lanové dráhy, která se uskutečňuje po patnácti letech 

jejího provozu.  

Tato oprava je nezbytnou součástí pravidelné údržby a modernizace zařízení, která zajišťuje 

bezpečnost, spolehlivost a efektivní provoz v budoucích letech. Generální oprava zahrnuje celou 

řadu technických úkonů a kroků, které vyžadují pečlivou přípravu a spolupráci specializovaných 

firem. Oprava bude probíhat ve stanoveném období na několika úrovních a bude zahrnovat 

rozsáhlé práce jak v dolní, tak horní stanici Lanové dráhy, stejně jako na jednotlivých přepravních 

komponentech. 

Práce na generální opravě byly zahájeny ve večerních hodinách dne 2. března 2025 a pokračovaly 

přes noc až do časných ranních hodin následujícího dne, 3. března 2025. Prvním krokem v tomto 

náročném procesu byla demontáž obou kabin Lanové dráhy, které byly odmontovány v dolní 

stanici za pomoci speciálního velkého jeřábu. Tento jeřáb, jehož nasazení vyžadovalo detailní 

přípravu a koordinaci, umožnil bezpečné sejmutí kabin z lan. Po samotné demontáži byly kabiny 

pečlivě naloženy na nízkoložní návěs. Tento proces byl řízen s maximální precizností a za přísných 

bezpečnostních opatření. Následně byly obě kabiny převezeny do specializované společnosti 

SNOWTECH, která se zaměřuje na komplexní servis a modernizaci zařízení tohoto typu. V průběhu 

těchto prací došlo k záboru části komunikace Malá Hradební a přilehlého chodníku v blízkosti 

obchodního centra Forum. K zajištění bezpečnosti a plynulosti dopravy v této oblasti byla zajištěna 

spolupráce s Městskou policií, která dohlížela na hladký průběh prací a bezpečný pohyb chodců  

i vozidel. 

Další etapa prací proběhla dne 7. března 2025, kdy byly zahájeny technicky náročné úkony v horní 

stanici Lanové dráhy. Od ranních hodin, konkrétně od 8:00, byla provedena demontáž motorů  

a převodovek, které tvoří klíčovou součást pohonu lanovky. Stejně jako při demontáži kabin byl  

i zde využit velký jeřáb, který zajistil bezpečné sejmutí těžkých komponentů. Po demontáži byly 
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tyto díly naloženy na nákladní automobil, který zajistil jejich přepravu do specializovaného servisu 

v Plzni. Zde proběhne jejich detailní kontrola, diagnostika a následná repase, která zajistí jejich 

plnou funkčnost.  V souvislosti s touto etapou prací došlo k záboru parkoviště v blízkosti horní 

stanice Lanové dráhy a také záboru přístupových cest vedoucích k lanovce. Tato opatření byla 

nezbytná pro zajištění bezpečnosti pracovníků i veřejnosti a umožnila efektivní manipulaci  

s těžkou technikou. 

Generální oprava Lanové dráhy představuje komplexní proces, který vyžaduje úzkou spolupráci 

všech zúčastněných subjektů, včetně technických týmů, dopravních specialistů a městských 

orgánů. Každý krok je pečlivě naplánován a proveden s ohledem na bezpečnost, přesnost  

a minimalizaci dopadů na okolí. Tento projekt je nezbytný pro dlouhodobé udržení vysokého 

standardu provozu Lanové dráhy, která je klíčovým dopravním i turistickým prvkem v regionu. 

Oprava tak nejen zajistí bezpečný a plynulý provoz v následujících letech, ale zároveň přispěje  

k modernizaci zařízení a zvýšení komfortu pro všechny uživatele.  

V následujících týdnech budou pokračovat práce na dalších částech zařízení, včetně kontroly lan 

a dalších technických prvků. Děkujeme všem obyvatelům a návštěvníkům za trpělivost  

a pochopení během probíhající generální opravy. 

           

v Ústí nad Labem dne 18. března 2025 za DPmÚL a.s. Jana Dvořáková, tisková mluvčí 


